

ЧТО ТАКОЕ ТРАНСПЛАНТАЦИЯ?

Трансплантация органов позволяет спасти многие жизни. При этой операции здоровый орган одного человека (донора) пересаживают другому человеку (реципиенту), у которого этот орган не работает.

- 1 Как правило, донором является умерший человек, у которого установлена смерть мозга, но в некоторых случаях, например при пересадке почки, донором может быть и живой доброволец. Обычно это один из ближайших родственников реципиента.
- 2 Только поддержка всего общества может помочь выжить тем, кто нуждается в пересадке органов. Поэтому так важны люди, которые при жизни изъявили согласие после своей смерти отдать свои органы для трансплантации.

КТО НУЖДАЕТСЯ В ПОДОБНОЙ ПОМОЩИ?

В трансплантации может нуждаться кто угодно, взрослый или ребенок. Такая необходимость может возникнуть внезапно, в результате несчастного случая или быть следствием долгой болезни. И это проблема, справиться с которой может помочь только другой человек. Добровольный донор. Решая, отдать или нет свои органы для трансплантации после своей смерти, мы не знаем, что ждет каждого из нас в будущем. Уже завтра подобная операция может понадобиться кому-то из нас или наших близких. И тогда можно лишь надеяться, что орган, взятый у другого добровольного донора, спасет жизнь близкого вам человека.

КАКИЕ ОСНОВНЫЕ ПРОБЛЕМЫ?

В нашей стране очень мало центров трансплантации (только в 22 регионах России из 85). При пересадке счет времени идет на часы, поэтому у пациента есть всего лишь 3-8 часов, чтобы добраться до центра трансплантации. У жителей тех регионов, где не организована трансплантация, практически нет шансов успеть приехать вовремя.

В России проводится очень мало операций по пересадке органов, поэтому у большинства пациентов, нуждающихся в пересадке органа, очень мало шансов попасть на операцию. Одна из причин низкого числа операций – недоверие общества к медицине, следовательно, отрицательное отношение к трансплантации и органному донорству. Мало кто в нашей стране готов отдать свои органы после смерти для спасения других людей.

Я надеюсь, что после смерти смогу помочь другим людям и принимаю решение быть донором органов для трансплантации.

Я,

даю согласие на пересадку моих органов после моей смерти.

подпись

ЧТО КАЖДЫЙ ИЗ НАС МОЖЕТ СДЕЛАТЬ?

Самая важная помощь, которую любой из нас может оказать людям, нуждающимся в трансплантации – это принять решение в случае своей смерти пожертвовать свои органы для трансплантации. О своем решении сообщите близким.

Карта донора свидетельствует о желании и готовности ее владельца пожертвовать органы после смерти людям, для которых трансплантация является единственным шансом на спасение. Карта донора не является юридическим документом, она носит скорее информативный характер. Возможно, подпись на этой карте поможет родным принять решение о пожертвовании органов. Вы вольны передумать в любое время. Если вы измените свое решение, карта всегда можно порвать и выкинуть.



ПОЧЕМУ ЭТО ВАЖНО?

Потому что это позволяет спасти жизни многих людей: и детей, и взрослых. А это всегда важно. Наше положительное отношение к донорству органов и трансплантации позволяет нам изменить мир к лучшему, оставить в нем лучик добра – уходя из этого мира передать дар жизни другому человеку, подарить счастье близким спасенного человека.

Это важно для каждого из нас. В какой стране будем жить мы и наши дети: в стране, где безнадежно больных можно спасти трансплантацией или в стране, где такая операция недоступна, зависит от нашего мнения, а значит от каждого из нас.

САМЫЙ БОЛЬШОЙ ПОДАРОК – ЭТО ЖИЗНЬ

WWW.DONOR4LIFE.RU

ПРОЕКТ РАЗРАБОТАН
И ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ
МООНП НЕФРО-ЛИГА
www.nephroliga.ru

проект
о трансплантации
и органном донорстве

**ТРАНСПЛАНТАЦИЯ?
Я  ЗА!**

